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Амерички председник Барак Обама затражио је данас од чланова Конгреса САД да се
усагласе око буџета како би се избегла блокада владе и поручио да је вољан да
прихвати већа смањење потрошње што траже републиканци.

  

Обама се у интернет и радио обраћању заложио за компромис, али није изнео детаља
како премостити јаз од 50 милијарди долара између предлога Беле куће и демократа с
једне страна, и републиканског предлога, с друге стане, који тражи знатно већа
смањења потрошње.

  

Због федералног дефицита од 1.600 милијарди долара, републикански лидери су под
притиском конзервативног покрета „чајанке” да траже смањење потрошње до краја
године од 61 милијарди долара, што је и усвојио Представнички дом који је под њиховом
контролом.

  

Обама је раније запретио да ће уложити вето на тај предлог, а демократе су понудиле
смањење потрошње од 6,5 милијарди долара, поред четири милијарде смањења које су
већ унета у усвојени закон.

  

Ти предлози ће се у предстојећим недељама наћи у Сенату, али се не очекује да ће и
један од њих проћи, па се припрема терен за даље преговоре.

  

Влада ради према привременом буџетском закону који траје до 18. марта, тако да
демократе и републиканци до тада морају да нађу решење за остатак фискалне године
која истиче 30. септембра.

  

„Потребно је да заједно, демократе и републиканци, дођемо до дугорочног бужета који
жртвује непотребно трошење без жртвовања инвестиција која стварају радна места у
будућности. Моја администрација је већ предложила одређене резове у потрошњи који
су на пола пута до (предлога) републиканаца из Конгреса. И спреман сам да урадим
више”, рекао је Обама.
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Републиканци, међутим, нису задовољни Обамнином понудом. Републиканка Дајана
Блек рекла да је Обама у праву када каже да Американци треба да живе с онима што
имају, али да то није одражено у његовом предлогу бужета који наставља
неконтролисано трошење.

  

(Бета-АП)
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